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   جامعة عين شمس             
  الدراسات العليا والبحوث والعلاقات الثقافية

 أمانة المجلـــس              
 محضر قرارات مجلس

  الدراسات العليا والبحوث والعلاقات الثقافية
  2014/2015من العام الجامعي )الرابعة الجلسة)

 22/21/2014الاثنين يوم  جلسة
 الحادية  الساعةام تمفي  د علاء فايز0بقاعة السيد أ الثقافية بقصر الزعفران  اسات العليا والبحوث والعلاقاتاجتمع مجلس الدر      

 س ــــللدراسات العليا والبحوث ورئيس المجلالجامعة  رئيس برئاسة السيد الأستاذ الدكتور على عبد العزيز على نائبعشر والنصف صباحاً 
  ـأسماؤهم: الآتيةوبحضور كل من السادة 

 عميد كلية الهندسة الأسبق )عضو من الخارج(  الأستاذ الدكتور محمد عبد الحميد شعيرة
 وعن وكيل الكلية كلية التربيةعميد   الأستاذ الدكتور سعيد محمد السيد خليـــــــــــــل

 وكيل كلية الألسن  كرمة محمد سامى فريـــــــــــد الأستاذة الدكتورة 
 وكيل كلية طب الأسنان  د ـــــــــــــــكتور إيهاب سعيد عبد الحميالأستاذ الد

 وكيل كلية الطب   دـــــــــــــــــــــــــــالأستاذ الدكتور ياسر سليمان أحمــ
 تجارةوكيل كلية ال  محمد الحمــــــــوى الأستاذ الدكتور شامل محمد

 وكيل معهد الدراسات العليا للطفولة  ــــىالأستاذة الدكتورة علوية محمد عبد الباقـــــــــ
 وكيل كلية الصيدلة هالة عثمان المسلمــــــــــــــــــى  الأستاذة  الدكتورة
 التربية النوعيةوكيل كلية   داليا حسين فهمـــــــــــــــــــــــــــى الأستاذة الدكتورة
 وكيل كلية البنات  ــــظسامية محب حافـــــــــــــــــــــ الأستاذة الدكتورة

 وكيل معهد الدراسات والبحوث البيئية الأستاذة الدكتورة هالة عبد الحميد محمد قاسم
 وكيل كلية الآداب  مرتضى على محمود الأستاذ الدكتور مصطفى

 وكيل كلية الحقوق  الأستاذ الدكتور أحمد عبد العال أبو قرين 
 وكيل كلية الهندسة  يزيدأبو الجمال الدين طاهر  الأستاذ الدكتور

 قائم بأعمال وكيل كلية الحاسبات والمعلومات   الأستاذة الدكتور هالة مشير حسن 
 كيل كلية التمريض   الأستاذة الدكتورة سامية محمد عبد الله

 وكيل كلية الزراعة  الأستاذ الدكتور شوقى محمود أحمد المرسى
 وكيل كلية العلوم              الأستاذ الدكتور محمد رجاء محمد السطوحى

  قائم بأعمال أمين الجامعة المساعد  الدكتور ايهاب عبد المجيد لطفى لسيدا
 ةيــام الإدارة العامة للبحوث العلمعمدير     نـــــــماجدة رمضان أمي السيدة

 ةة للعلاقات الثقافيالإدارة العاممدير عام    د حسن محمود رشوانالسيد محم
 اــالإدارة العامة للدراسات العليـــمدير عام    عبد العليم أبو العز السيد السيد
 عام المكتبات مدير   أبو الفتوح صلاحعبد المحسن الدكتور السيد 
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نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  –افتتح الجلسة السيد الأستاذ الدكتور / على عبد العزيز على 

س بالترحيب بالسادة أعضاء المجلس ، وقد خص بالترحيب السادة الوكلاء الجدد ، والبحوث ورئيس المجل

 وهم :

  أ.د. سامية محمد عبد الله                   وكيل كلية التمريض 

  أ.د. شوقى محمود أحمد المرسى         وكيل كلية الزراعة 

  أ.د.ماجد محمود أبو العينين               وكيل كلية التربية 

           وكيل كلية العلوم     أ.د. محمد رجاء  السطوحى 

  أ.د. هالة مشير                            قائم بأعمال وكيل كلية الحاسبات والمعلومات 

        قائم بأعمال أمين الجامعة المساعد للدراسات العليا  .     د. ايهاب عبد المجيد لطفى 

لس يمثلون جميعاً كتلة واحدة تسعى معاً نحو الرقى وإعلاء قيمة الجامعة وقد أكد سيادته أن أعضاء المج

 علميا وبحثيا .

ثم أوضح سيادته أن الخطة البحثية للجامعة قد أوشكت على الانتهاء ، وسوف يتم توزيعها على  -

دفه الكليات للاسترشاد بها فى إعداد الخطط البحثية لها ، حتى تسير الجامعة فى اتجاه بحثى واحد ه

 الأول مواجهة مشكلات المجتمع وتلبية احتياجاته .

ثم انتقل سيادته للحديث عن الوضع الراهن للمكتبة المركزية بالجامعة وكيفية تطويرها، مضيفاً أنه  -

سوف يعقد اجتماعا مع السادة مسئولى مكتبات الجامعة فى أسرع وقت لمناقشة سبل التطوير 

مركزية لزيادة مساحتها مؤكداً على أنه يتابع بصفة مستمرة هذا والتوسعات المطلوبة فى المكتبة ال

 الأمر مع الإدارة العامة للشئون الهندسية .

ثم تحدث سيادته عن تعديل اللوائح الداخلية للكليات بما يتفق مع القواعد والأحكام المنظمة للدراسات  -

موعداً  2015/  6/1د سيادته يوم العليا بالجامعة والمعتمدة من المجلس الأعلى للجامعات ، وقد حد

 .لاجتماع السادة وكلاء الكليات لمناقشة اللوائح الداخلية للكليات التى انتهت من تعديل لوائحها 

واختتم سيادته كلمته بالتأكيد على اهتمام قطاع الدراسات العليا والبحوث بتدعيم ميزانية البحث  -

 2015تابعة مع الكليات قبل شهر مارس لمث العلمية االعلمى بالجامعة ، وعلى الإدارة العامة للبحو

 لإفادة سيادته بالموقف الراهن عن هذا الشأن .

ثم تحدث د/ ايهاب لطفى عن برنامج تدريب المعيدين والمدرسين المساعدين ، وأنه قد تمت مخاطبة  -

تربية  –ب الاسنان الكليات لإبلاغ الجامعة بأعداد الهيئة المعاونة للتدريب ولم يرد ردود كليات ) ط

 معهد الطفولة ( فرجاء التعاون معاً للتطوير وزيادة ميزانية التدريب. –نوعية 

 

 



ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ33
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 3ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 العليا قرارات مجلس الدراسات

 22/12/2014 العليا جلسة يوم الاثنين قرارات مجلس الدراسات

 

   
 ول الأعمال وذلك على للنظر في جدد نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث 0سيادة أ ثم انتقل   

 : الآتيالنحو 
 

 

 
 
 

 

   ــــس الدراســــات العلالتصددددعلى   دددد ــــا والبحــــمحضــــر مجل ــــةي ــــات الثقافي ل عددددا   الثالثدددد  الج سدددد  ,وث والعلاق
  17/11/2014 بتاريخ 1420/2015 يدددددددددددددددددددددالجامع

  ىــــــــــــــــــــالجامع العام نم ةالثالث ةسالجل راراتـر قـعلى محض تم التصديق( 1رقم ) رارق
  17/11/2014الاثنين  ـومي جلسة 1420/5201

  
 

                                             
 
 
 

 0ن انعقاع المج سلندبلما فترة ال  لها بالتفولض خلال  الموافقة تبالموضوعات التي تملإحاط    ماً ا  
 ( الإحاطة علماً 2رقم ) رارق
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أولا: المصادقات

 ثانيا: التفويضات

 



ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ44
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 4ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 العليا قرارات مجلس الدراسات

 22/12/2014 العليا جلسة يوم الاثنين قرارات مجلس الدراسات

 
  

                 
  

 
 : 2/12/2014الموضوعات التى تم عرضها على اللجنة الدائمة جلسة   
 
 :كلية الآداب  

الخاص  (C.D)فحص ال ج نظلر 50مب غ  بالموافقة على تحصيل 20/10/2014اقتراح مج س الك ل  ف   .1
بكل رسال    مل  )ماجستلر ددد عكتوراه( تس   ل مكتب  بعع المناقش  ل مطابق  بالنسخ الورقل  لجملع الباحثلن  عا 

ج وذلك لتنمل  الموارع 100ج والوافعلن لحصل منه  مب غ 25 غ المعلعلن والمعرسلن المسا علن لحصل منه  مب
المالل  ل مكتب  أسوة بك ل  الحقوى وشبك  المع ومات الجامعل  بجامع   لن شمس     أن لضاف هذا المب غ 

  2014/2015لرس  المكتب  ابتعاء من العا  الجامع  
    الموافقةعدم ( 3رقم ) قرار:     

الآتل  وا تماع المقررات  بالموافقة على إنشاء الدبلومات المهنية 20/10/2014ل  ف  اقتراح مج س الك  .2
 الخاص  ببرامج هذه العب ومات بنظا  السا ات المعتمعة وه :  

 دبلوم الترجمة المهنية فى الشعب الثلاث )فارسى ـــــ تركى ــــ اردى( بقسم اللغات الشرقية  
 ة للناطقين بغيرها ـــ بقسم اللغة العربيةدبلوم إعداد معلمى اللغة العربي  
  الاجتماععلم دبلوم مهنى فى مجال الإرشاد الاسرى ــــ بقسم 
  الاجتماععلم دبلوم مهنى فى مجال التنمية البشرية ـــ بقسم  
 اتـإنشاء دبلومات مهنية بنظام الساعتوصية اللجنة الدائمة بالموافقة على ( 4رقم ) قرار: 
 على مجلس الجامعة للعرض الأمررفع مع  المعتمدة 

 المدير العام           الموظف المختص 
 

  السيد عبد العليم      ماجدة حمدى     
 
 
 
 
 
 
 

 ثالثا: موضوعات الدراسات العليا
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بالموافقة على إمكانية نقل الطلاب المقيدين بالسنة التمهيدية  15/9/2014اقتراح مج س الك ل  ف   .3

وا الامتحانات أو لتقعموا بأ ذار  ن هذا العا  )    نظا  ول  لحضر  2013/2014ل عا  الجامع   للماجستير
حلث أنه  لابع من استلفاء نسب  الحضور لأنه لا لمكن العمل  2014/2015السا ات المعتمعة( ل عا  الجامع  

ل سن  الماجستلر بنظا  السا ات المعتمعة وكذلك جعاول  بالنظاملن معا وكذلك لا لمكن إ عاع جعاول عراس 
  عل  ل ماجستلر )اللائح  القعلم (التمهل

  ةـــــــــــــــــــــــالالتزام بنص اللائحة الداخلي( الموافقة على توصية اللجنة الدائمة ب5رقم ) قرار:     
       للكلية     

لعرج   بالموافقة على تسجيل الطالب محمد عبد الحى محمد أبو بكر 20/10/2014اقتراح مج س الك ل  ف   .4
جستلر ف  الآعاب )شعب  الآثار والحضارة المصرل  القعلم ( مع إ فائه من السن  التمهلعل  ل ماجستلر ما

 بتقعلر جلع جعا من جامع  القاهرة 2011لحصوله     عب و  ف  الآثار ما قبل التارلخ من ك ل  الآثار  ا  
  ل تمهلعى الماجستلروه  تعاع

  ةـــــــــــــــــــــالمذكور لدرجتسجيل الطالب ية اللجنة الدائمة بتوصعلى الموافقة ( 6رقم ) قرار:     
عفائه من السنم         التمهيدية للماجستير ةاجستير فى الآداب وا 
 

 :كلية الحقوق  
بلن مركز العراسات القانونل  والاقتصاعل  بك ل  الحقوى ددد جامع   لن شمس والمنتعى  ملحق بروتوكولبشأن  .5

براء التحكل  والم كل  الفكرل  ت  الاتفاى بلن الطرفلن      قع عب ومات مهنل  ف  مجال تخصص الأق لم  لخ
     سا   عراس ( 90) سا ات لوملا 8قانون  واقتصاعى     ان تكون العب وم  لمعة أسبو لن بواقع 

ع   لن شمس ومركز جام –بلن مركز العراسات القانونل  والاقتصاعل  بك ل  الحقوى  ملحق بروتوكولبشأن  .6
  ل تحكل  والاستشارات القانونل  ت  الاتفاى بلن الطرفلن      قع عب ومات مهنل      ان لسعع الطرف الععال

مشترك ف  العب وم   25لقل  عع المشتركلن  ن  ألاج ل فرع الواحع المصرى و    500الثان  قلم  اشتراك 
  عولار لغلر المصرللن 150الواحعة, 

 ةـــــــــمع تعديل كلمة دبلومه مهنيه بكلمعلى توصية اللجنة الدائمة الموافقة ( 7رقم ) قرار:  
 وزـــــــلإنشاء دبلومه مهنية هى عام دراسى كامل ولا يج ىالأدندورة تدريبيه نظرا لان الحد   
 0(6, 5الكلية للموضوعين رقم )منح شهادة من مركز داخل   

 المدير العام         الموظف المختص      
 

 السيد عبد العليم      ماجدة حمدى  
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 علومكلية ال:  

  بنظا  السا ات المعتمعة القواعد العامة الحاكمة للائحة الدراسات العليابشأن  .7
 ةـــــــيرجأ لمزيد من استكمال اللائح( الموافقة على توصية اللجنة الدائمة بأن 8رقم ) قرار:  
  النهائيةالداخلية فى صورتها   

      
 طبكلية ال:  

 بالموافقة على تسجيل الطالب سامح محمد أحمد 27/2/2014ع  ملع الك ل  بالتفولض ف  .اقتراح السلع أ .8
لعرج  ماجستلر ف  الجراح  العام  والحاصل     شهاعة تحعلع مستوى اتقان ال غ  الانج لزل  غلر  محمود

ع نائب رئلس الجامع  ف  0وتأشلرة السلع أ 31/3/2013صحلح  وف  ضوء قرار مج س الجامع  ف  
ت   مل مج س تأعلب ل طالب المذكور وقرر تأخلر عخوله الامتحان النهائ  لعرج  الماجستلر  10/4/2014

شهور وقع ورعت شهاعة تولفل جعلعة   ما بأنه مقلع بتارلخ  6بعع جاهزلته لعخول الامتحان لمعة 
13/11/2011  

 ذــــــــــــــتسجيل الطالب المذكور مع تنفيتوصية اللجنة الدائمة بالموافقة على ( 9رقم ) قرار:     
 قرار مجلس التأديب     

بالموافقة على تحويل قيد الطالبة بالتفولض من مج س الك ل   2/11/2014ع  ملع الك ل  ف  0اقتراح السلع أ .9
ال  عب و  ف  نفس التخصص وا  فائها من مقررات من ماجستلر التوللع وأمراض النساء  روضى زكريا أنور على

الجزء الأول ل عب و  لنجاحها بالقس  الأول ل ماجستلر مع مع تسجل ها لمعة  ا  لاستكمال القس  الثان  ل عب و  
   10/11/2010بموافق  مج س الك ل  ف   2010/2011  ما بأنها مقلعة ف  العا  الجامع  

 نــــــــــــــتحويل قيد الطالبة المذكورة متوصية اللجنة الدائمة بة على الموافق( 01رقم ) قرار:     
عفائها من مق ىالنساء ال ماجستير التوليد وأمراض       رراتــــــــــــــــدبلوم فى نفس التخصص وا 
 الأول للماجستير مع مد تسجيلها لمدة عام الجزء الأول للدبلوم لنجاحها بالقسم     

 المدير العام         مختص الموظف ال 
 

 السيد عبد العليم          ماجدة حمدى      
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 العليا قرارات مجلس الدراسات

 22/12/2014 العليا جلسة يوم الاثنين قرارات مجلس الدراسات

 
  الزراعةكلية:  

 حتى 1/1/2015بالموافقة على مد فترة استثنائية اعتبارا من  20/10/2014اقتراح مج س الك ل  ف   .10
)وقال  نبات و  الزرا ل  المسج   لعرج  عكتور الف سف  ف  الع  للطالبة ريم محمد عبد الحميد 31/12/2015

ع زلعان هنعى  بع الحملع وتغللر 0وذلك ل ظروف الصحل  ل طالب  ووفاة المشرف اتخصص مبلعات آفات( 
سبى لها مع  ا  طبقا للائح  لنته  و ذلك حت  تتمكن الطالب  من الانتهاء من بعض التجارب الع مل  و الأشراف 

   ما بأنها مسج   بتارلخ31/12/2014تنته  ف   شهور 3لمعة وفترة استثنائل   13/10/2014ف  
13/10/2008 0 

 شهور مرة واحدة وأخيرة للطالبة المذكورة على أن يتم 6الموافقة على مد ( 11رقم ) قرار:  
 تشكيل لجنة الحكم فى هذه المدة  

لمنح   اوىبالموافقة على ترشيح الطالبة سارة سامى سيد حسن شعر  14/5/2014اقتراح مج س الك ل  ف   .11
( وان %69عراسل  عاخ ل  بقس  النبات الزرا     ما بان الطالب  حاص       تقعلر  ا  جلع )بنسب  مئول  

( من قرار مج س الجامع  بج سته ف  3عراجات التخصص ف  ماعة نبات  ا  بتقعلر ممتاز والفقرة )
ف  ط بات المتقعملن ل حصول  بشان وضع قوا ع شروط المنح والت  تنص     أن لكون البت 16/4/1974

    ل تقعلر  نع التخرج %70ا لما ل  : دد    منح  تكون طبق
  ةـــــــــــــــــــنظرا لان الطالبعلى توصية اللجنة الدائمة بعدم الموافقة وافقة ( الم21رقم ) قرار:       

 فى التقدير العام %70على اقل من  ةحاصل  
 

  التربيةكلية:  
لغاء قيد الطالبة بالموافقة على إبالتفولض من مج س الك ل   3/11/2014ع  ملع الك ل  ف  .لسلع أاقتراح ا .12

وا  اعة قلعها  2013/2014)وافعة( بالعب و  الخاص  ف  التربل  ف  العا  الجامع   محمد القاسمىحميد  جواهر
  0كطالب  مستجعة  2014/2015ف  العا  الجامع  

 ةــــدراسلطالبة المذكورة لقيد ال إعادةتوصية اللجنة الدائمة ب الموافقة على( 31رقم ) قرار:            
 دخـول الامتحان ـلحضورها قبوامتحانا نظرا لتعذر    

 المدير العام         الموظف المختص 
 

 السيد عبد العليم         ماجدة حمدى  
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 العليا قرارات مجلس الدراسات

 22/12/2014 العليا جلسة يوم الاثنين قرارات مجلس الدراسات

 
  الصيدلةكلية:  

  2014بك ل  الصلعل  لعا   ام الساعات المعتمدةلائحة الدراسات العليا بنظبشأن  .13
للعرض الأمر رفع مع  المعتمدةالموافقة على اللائحة بنظام الساعات ( 41رقم ) قرار:     

 مجلس الجامعة ىـــــــــــــــــــعل
ج مصرى نظلر 5000بالموافق      تحصلل مقابل ماعى بحع أقص   26/11/2014اقتراح مج س الك ل  ف   .14

استعمال معامل الأقسا  الع مل  بالك ل  من طلاب العراسات الع لا من الخارج والذلن للست له  جه   مل 
 0بحثل 
 ( يؤجل لمزيد من الدراسة51رقم ) قرار: 

 
 معهد الدراسات والبحوث البيئية:  

 لمعهع العراسات والبحوث البلئل  بنظا  السا ات المعتمعة اللائحة الداخليةبشأن  .15
 جــــــــــــــترجأ لحين استكمال البرام( الموافقة على توصية اللجنة الدائمة بأن 61رقم ) قرار:     
 والمقررات الدراسية     
 

 موضوع عام:  
 بجامع   لن شمس توصيف البرنامج التدريبى للمعيدينمقترح  .16

 ذ ـــــــــــث المبدأ مع أخمن حيعلى توصية اللجنة الدائمة بالموافقة الموافقة ( 71رقم ): قرار     
عادة العرض على اللجنة الدائم ـرحبرنامج المقتاستطلاع رأى السادة المعيدين فى ال       ةــــــــــوا 
  مرة أخرى     

بهعف تشجلع الهلئ  المعاون       تقديم الدعم المادى لطلاب الدراسات العليا )ماجستير ـــ دكتوراه(مذكرة بشأن  .17
ث الع مل  الهاعف  والمتملزة والت  تعمل     حل مشكلات وطنل  أو تحمل صف  الإبعاع والابتكار إجراء البحو 

  ف  مجالات المعرف  المخت ف 
  ر ــــــــــــــــ( الموافقة على تقديم الدعم المادى لطلاب الدراسات العليا )ماجستي18رقم ) قرار: 
 جامعةعلى مجلس الللعرض الأمر رفع مع  دكتوراه( 

 المدير العام         الموظف المختص 
 
 السيد عبد العليم           ماجدة حمدى 
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 العليا قرارات مجلس الدراسات

 22/12/2014 العليا جلسة يوم الاثنين قرارات مجلس الدراسات

        
 :عامة توصيات  

سنوات دون الحصول على  7بشأن قرار مجلس الدراسات العليا بإنهاء تسجيل كل من أمضى مدة 
 فقد أوصى المجلس بما يلى : 2014/ 12/ 31الدرجة فى 
  0ولم يشكل لجنة الحكم لا يمد له 31/12/2014ات أو أكثر حتى لمن أمضى سبع سنو  
  واحضر أوراق التشكيل يجوز لـــه 31/12/2014لمن أمضى سبع سنوات أو أكثر حتى  
 0المد ثلاث شهور لفترة واحدة فقط  
 ىــــــلمدة عام فيما لم يرد باللائحة ويستثن له يمكن المد فى حالة المدة خمس سنوات أما 
 تــــــــيمكن المد الى س 2009ذلك طلاب الدراسات العليا لكلية الطب بالنسبة للائحة من   
 سنوات بناء على موافقة مجلس القسم والمشرفين ووكيل الكلية للدراسات العليا وفى حالة  
  0الفترة هذهيتم تشكيل لجنة الحكم فى  أنعلى ست شهور  لهمضى ست سنوات يمد   
 المدير العام       الموظف المختص    
 

  السيد عبد العليم               ماجدة حمدى                        
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 العليا قرارات مجلس الدراسات

 22/12/2014 العليا جلسة يوم الاثنين قرارات مجلس الدراسات

 
 
 
 
 

 :2/12/2014الموضوعات التى تمت الموافقة عليها من اللجنة الدائمة جلسة أولا: 
 

 ودور الحديد فى مرضى التهاب رة التخثرلمشروع دراسة صو مذكرة بشأن الاحاط    ما بالتقرلر الفن  والمال  " .18
والمشترك بلن ك ل  الصلعل   خفيف التخثر وتليف الكبد"سى: أثر استخدام خام الحديد فى ت الكبد الوبائى

ع ابتهال العمرعاش زك  أستاذ ورئلس قس  الأعول  0وال جن  الفنل  المصرل  الجنوب افرلقل  والباحث الرئلس  أ
   0ج ل عفع  الأول  ولمعة  امان120000 والسمو  بك ل  الصلعل  بملزانل 

 0الإحاطة علما بالتقرير الفنى والمالى عن الدفعة الأولى للمشروع( 19رقم ) قرار:
لبحث "الدور المسرطن للاكريلونيتريل فى نموذج مذكرة بشأن الاحاط    ما بالتقرلر الع م  والمال  والنهائ   .19

وقائى المحتمل بواسطة منتج العسل الطبيعى" والباحث الرئيسى ال الكيميائى الآدمى والتأثيرالثدى  سرطان
ج 35000المعرس بقس  الأعول  والسمو  بك ل  الصلعل  بملزانل  إجمالل   الرازقعبد د أحمد عصمت 0السيد
 0 2013/2014شهر ومع البحث  ا  ثالث  24ولمعة 

  0للبحثالإحاطة علما بالتقرير العلمى والمالى النهائى ( 20رقم ) قرار:
 مذكرة بشأن ما يلى:  .20
  ن العا  المال   ىبالتقرير العلمى والمالى لمركز زراعة الأعضاء بالمستشفى التخصصالإحاط    ما 

2013/2014 0 
 لموافاتنا بما ل  :  د مدير المركز0للسيد أ  الكتاب 

  0 2013/2014حص  الجامع   ن العا  المال   %6أدددد    نسب  قلم  ال 
  0 2013/2014ان تفصل   بمصروفات باب ثان  واجمال  الإلراعات  ن العا  المال  ب ددد  بل

ى ــــــــــــــــام المالــــــــــــــــــــــــأ ــ  الاحاطة علما بالتقرير العلمى والمالى عن الع( 12رقم ) قرار:
2013/2014 0  

 المركز لموافاة الإدارة العامة للبحوث د مدير0ب ــ التوصية بالموافقة على مخاطبة السيد أ      
  العلمية بما يلى:           

  0 2013/2014حصة الجامعة عن العام المالى  %6نسبة قيمة ال  
  0 2013/2014بيان تفصيلى بمصروفات باب ثانى واجمالى الإيرادات عن العام المالى   

  المدير العام    الموظف المختص
 

   رمضانماجدة     وفاء فرحات  

 رابعاً: موضوعات البحوث العلمية
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 العليا قرارات مجلس الدراسات

 22/12/2014 العليا جلسة يوم الاثنين قرارات مجلس الدراسات

 
 بال غ  الانج لزل  بك ل  البنات إصدار المجلة المصرية للعلوم الإنسانية والاجتماعيةبشأن  .21

الموافقة بعد استيفاء المطلوب تمهيداً للعرض على مجلس الدراسات ( 22رقم ) قرار:
  0العليا والبحوث

 
 :العليا والبحوث الدارساتموضوعات مجلس  :ثانياً 
مدن وحدعة  بالجامعـة سـابقا(قدرات والقيـادات تنمية مركز مركز التدريب والتطوير )ى تحويل لبشأن الموافقة عمدذكرة  .22

   دددددددددددددددذات طابع خاص ال  وحعة خعمل
 0العراسات الع لا والبحوث  تابع  لقطاع

 0والعرض على مجلس الجامعة الموافقة( 32رقم ) :قرار                   
س دددددددددددددددددددوالت  تمت بناءاً     موافق  المج  لمركز التميز التربوى ةالداخليتعديل اللائحة  على الموافقةبشأن مذكرة  .23

 0ل جامعات الأ   
 0والعرض على مجلس الجامعة الموافقة( 42رقم ) :قرار

  المدير العام    الموظف المختص
 

  ماجدة رمضان     وفاء فرحات
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 0    مستوى الجامع  البحث العلمى لأخلاقياتالعليا  اللجنةفقة على تشكيل بشأن الموامذكرة  .24

على مستوى  لأخلاقيات البحث العلمىعلى تشكيل اللجنة العليا  الموافقة( 52رقم ) :قرار
 التالى : الجامعة على النحو

 الوظيفة الترشيحات  الكلية م
 الفلسفة  أستاذ متفرغ بقسم / حسين على حسن أحمد0د0أ الآداب 1
 ورئيس قسم الادوية والسموم  أستاذ أ.د/ ابتهال الدمرداش  الصيدلة  2
3 
 
4 

 / ضياء مرزوق عبد الحميد0د0أ الطب
 
 د/ سارة أحمد حمزة0م0أ

أستاذ بقسم طب المجتمع والبيئة وطب 
 الصناعات

 أستاذ مساعد بقسم طب وصحة المسنين
 اللثةذ مساعد بقسم طب الفم وعلاج أستا / مارى مدحت فريد0د0م0أ طب الأسنان 5
 مجتمعالأستاذ تمريض صحة  / نوال سليمان0د0أ التمريض 6
أستاذ متفرغ بقسم هندسة الالكترونيات  / هاديه محمد سعيد الحناوى0د0أ الهندسة  7

 والاتصالات
 أستاذ ورئيس قسم الاقتصاد السياسى   أ.د/ صفوت عبد السلام عوض الله   الحقوق 8
 أستاذ متفرغ بقسم اللغة العربية  أ.د/ محمد عونى عبد الرؤوف  لألسنا 9

 أستاذ متفرغ بقسم علم الحشرات  أ.د/ مجدى جبريل شحاتة العلوم 10
 بقسم الميكروبيولوجيا الأستاذ أ.د/ شوقى محمود سليم  الزراعة 11
معهد الدراسات  12

 العليا للطفولة 
 أ.د حنان الجمل 

 
( قيات البحث العلمى )حاليانة أخلارئيس لج
 بقسم الدراسات الطبية  وأستاذ

  التربية أصولأستاذ بقسم  / نادية يوسف كمال0د0أ البنات 13
 الأستاذ بقسم العلوم البيولوجية والجيولوجية  / محمد عبد الحميد شاهين0د0أ التربية 14

 0والعرض على مجلس الجامعة    
  المدير العام    الموظف المختص

 
  ماجدة رمضان    وفاء فرحات   
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 :2/12/2014 الموافقة على الموضوعات التى عرضها اللجنة الدائمة جلسة
 

  0المقعم  من ك لات ومعاهع الجامع  لتطولر قوا ع استقعا  الأساتذة الزائرلن عرض المقترحات .25

 ت اللازمة وهى:الموافقة بعد إجراء التعديلا( 62رقم ) قرار:   
 0دة صياغة البند الرابع )يفضل أن يقوم الأستاذ الزائر(إعا  

 0بدلا من )يطلب من الأستاذ الزائر(
 0إلغاء البند الثامن 

  ومعاهد الجامعة بعد موافقة مجلس الدراسات  على كلياتعلى أن يتم تعميم المقترح
 0الجامعة على التعديلات العليا ومجلس 

  0بلن جامع   لن شمس وشرك  اتصالات مصر )نالل اون لالن( عرض العقد المبرم .26

 لـــــــــــــــالموافقة بعد أخذ رأى المستشار القانونى للجامعة, والتوصية بتعدي( 27رقم ) قرار:   
  ( من البند الرابع بأن يكون شعار شبكة معلومات جامعة عين شمس هو الشعار3الفقرة )    

 ةــوشعار شركة نايل اون لاين هو شعار الشركـــــــــ دخول الرئيسيةالاساسى على صفحة ال   
         0الداعمة للمشروع فقط    

 0شلن بانغ لع و  الفضاء والطلران إقام   لاق  تعاون مع الجامعات المصرل  عرض طلب جامعة .27

 ـــ  البنات ـــ التربية مخاطبة الكليات الآتية )العلوم ـــ الهندسة ـــ التجارة ـــ( 28رقم ) قرار:  
بداء الرأىمعهد الدراسات            0والبحوث البيئية( للإفادة وا 
 0العولل  ل عراسات الع لا ف   قع اتفاقل  مع جامع   لن شمس إعادة عرض رغبة الأكاديمية الأوروبية .28

 عـــــــــــــالموافقة على إعداد مذكرة تفاهم على مستوى كل كلية أو معهد م( 29) رقم قرار:   
  0ترشيح منسق من كل كلية لإعداد المذكرة فى شكلها النهائى مع نظيره اليمنى    

 المدير العام        مدير إدارة المؤتمرات مدير إدارة الاتفاقيات   
    
 محمد حسن رشوان    نبيلة عبد العزيز  عزة كاشف   
 
 

 الثقافية   خامساً: موضوعات العلاقات
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  0رب  ل جامعات واللونسكوبلن الاتحاع الع إعادة عرض مذكرة التعاون .29

 الموافقة على إعداد مذكرة تفاهم على مستوى كل كلية أو معهد مع ترشيح( 03) رقم قرار:   
      0منسق مـن كل كلية لإعداد المذكرة فى شكلها النهائى    

  0وجامع  كتانلا بالطاللا اتفاقية بين جامعة عين شمس .30

 0ة لإبداء الرأى والافادةمخاطبة الكليات المعني( 13رقم ) قرار: 
 وردأسماء محموع غان  غلث الأستاذ المتفرغ بقس  المناهج  بك ل  التربل   ن حض د0التقرير المقدم من السيدة أ .31

    23/8/2014ددد 21مؤتمر بجامع  بلرك   بولال  )كاللفورنلا دد الولالات المتحعة الأمرلكل ( ف  الفترة من  سلاعتها
المعرس بقس  ال غ  الألمانل  بك ل  التربل   ن حضور  د رانيا مصطفى الوردى0السيدة التقرير المقدم من  .32

مؤتمر)أفراع جعع دد  وال  جعلعة( الاستعارة ف  الأ مال الأعبل  ل كاتب النمساوى بوراصولفر ولاسلما ف   اددسلاعته
  0بمعلن  )فللنا( النمسا 2014سبتمبر  14-10أ ماله المترجم  والأ مال الت  ت  مسرحتها ف  الفترة من 

الأستاذ المتفرغ بقس  المناهج بك ل  التربل   ن حضور سلاعته  د فايز مراد مينا0التقرير المقدم من السيد أ .33
سبتمبر  26د 21المؤتمدددر العول  الحاعى  شر لمشروع الرلاضلات ف  القرن الحاعى والعشرلن ف  الفترة من 

   0بمعلن  مونتجرو أوربا 2014

س  الرلاضلات بك ل  التربل   ن الأستاذ المتفرغ بق د فوزى محمد فهمى السبع0لتقرير المقدم من السيد أا .34
 0بمعلن  سول كورلا الجنوبل  21/8/2014دد 13سلاعته المؤتمر العول  ل رلاضلات ف  الفترة من  ورحض
 0(34: 31من رقم ) لما بالتقاريرالإحاطة ع( 32)رقم  قرار: 

   
 م عرضها على المجلس:موضوعات ت

 0تقعل  منح  لجامع   لن شمس (NAS)ل ع و  بالولالات المتحعة الأمرلكل   قيام الأكاديمية القومية .35

  0( الموافقة والعرض على مجلس الجامعة33رقم ) قرار: 
بشأن  بلن وزارة الاتصالات وتكنولوجلا المع ومات والمج س الأ    ل جامعات وجامع   لن شمس اتفاقية تعاون .36

  0تطولر التع ل  الهنعس  والفلزلائ  بالجامعات المصرل  )تطولر المعامل الافتراضل (

  0( الموافقة والعرض على مجلس الجامعة43رقم ) قرار: 
  0بألمانلا (TECHNISCHE UNIVERSITY CHEMNITZ)ك ل  الطب مع جامع   اتفاقية بين .37

 0امعة( الموافقة والعرض على مجلس الج53رقم ) قرار: 
 0ل نشر الع م  مع جامع   لن شمس (EBSCO)مع مؤسس   عقد اتفاقية تعاون .38

 0( الموافقة والعرض على مجلس الجامعة63رقم ) قرار: 
 المدير العام    مدير إدارة المؤتمرات  مدير إدارة الاتفاقيات   
    
 محمد حسن رشوان       نبيلة عبد العزيز     عزة كاشف   

 



ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ1515
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 15ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

 العليا قرارات مجلس الدراسات

 22/12/2014 العليا جلسة يوم الاثنين قرارات مجلس الدراسات

 
 من مؤسس  الترفلع ل تع ل  البلئ  الغلر ربحل  الأرعنل  لكلًا من : دمةالدعوة المق .39

 نائب رئيس الجامعة للدراسات العليا والبحوث  د على عبد العزيز على0السيد أ  

 الأستاذ المتفرغ بكلية التربية د محمد حامد عبد العال0السيد أ  

ف  المم ك  الأرعنل  الهاشمل /  مان ف  وذلك  (GLOBE)ل مشارك  بالمؤتمر الأق لم  الأول لبرنامج 
  0 8/1/2015-5الفترة من 

 0الموافقة على الدعوة المقدمة لسياتهما( 73رقم ) قرار:
 المدير العام      مدير إدارة المؤتمرات مدير إدارة الاتفاقيات   
    
 محمد حسن رشوان        نبيلة عبد العزيز  عزة كاشف        
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لرسائ ه  الت  ت  إجازتها ال  المكتب  الرقمل  بالمكتب  تحتوى      (C.D)الباحثلن بعع  تس ل   ع  قلا  غالبل   .40
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 قائم بأعمال       

 أمين الجامعة المساعد    
 
 عبد المجيد لطفى إيهابد 0أ
  
  

 د على عبد العزيز على0أ
 

 رئـــيس المجلــــــس             

 
 
         

           

 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خامساً: موضوعات المكتبات
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